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Mojoj Lulu, onoj pravoj.
Susretima, nepredviđenim događajima, otkrićima, onome što protresa,
što uznemiruje, što baca, probija,uzbuđuje i svemu što daje značenje samom životu.
I također, dosadi koja hrani maštu u pauzama na vjetrometini života...
Charlotte

Ovoj knjizi koju sam listao iz dosade na času historije, jednog dana 1985., 
otkrivajući odvratni režim apartheida. 
Svim neukrotivim i neukroćenim.
Mojim roditeljima koji me nikada nisu zatvorili u kavez.
Zebrama i žirafama koje znaju tako dobro živjeti zajedno i pored razlika.
Mojoj Lulu i njenoj mami, mojim najdražim lavicama.
Jean-Marie 

Mojim bakama, Lulu i Bianci.
Aurèlie



Indija, 2016, u blizini Bangalorea.

Didi*,  
da stavim i 
dva velika 

tepiha?

Zadrži ih, 
pronaći ću druge 

u Napulju.

Ne ide mi se 
scotch…

Hope! 
Ima još  
pošte !

Lohita! 
Dobila si pismo 

od bake.

* kolokvijalni naziv za "gospođu" na hindiju.
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« moja mala 
pčelice… »
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Moja mala pčelice,Moja mala pčelice,

Moram ti reći jednu tajnu...Moram ti reći jednu tajnu...
Drevna legenda kaže da mališani već u majčinoj utrobi znaju sve odgovore na pitanja o Drevna legenda kaže da mališani već u majčinoj utrobi znaju sve odgovore na pitanja o 
misterijama života.misterijama života.
No, kaže se da kada se rode, anđeo tišine dolazi da im stavi prst na usta i šapne im: No, kaže se da kada se rode, anđeo tišine dolazi da im stavi prst na usta i šapne im: 
"Zaboravi sve što znaš, zaboravi sve što te čeka na zemlji i sam otkrij život za sebe.""Zaboravi sve što znaš, zaboravi sve što te čeka na zemlji i sam otkrij život za sebe."

Jesi li ikad primijetila udubljenje, poput kanalića između tvog nosa i usana ? To je Jesi li ikad primijetila udubljenje, poput kanalića između tvog nosa i usana ? To je 
otisak koji je ostavio anđeoski prst... Svako ga ima.otisak koji je ostavio anđeoski prst... Svako ga ima.
Ako dobro pogledaš svoj, vidjet ćeš da se jedva nazire. Anđeo sigurno nije dovoljno Ako dobro pogledaš svoj, vidjet ćeš da se jedva nazire. Anđeo sigurno nije dovoljno 
pritisnuo prst... Desi se to ponekad, to znači da nisi sve zaboravila... Ono što si oduvijek pritisnuo prst... Desi se to ponekad, to znači da nisi sve zaboravila... Ono što si oduvijek 
znala, otkad si se rodila, je da ti je mjesto sa slonovima.znala, otkad si se rodila, je da ti je mjesto sa slonovima.

Sigurno se osjećaš bespomoćno pri pomisli da napustiš Indiju i njenu šumu Bangalore Sigurno se osjećaš bespomoćno pri pomisli da napustiš Indiju i njenu šumu Bangalore 
da bi krenula u školu u Napulju. Sigurno misliš da napuštaš svoje slonove i krećeš da bi krenula u školu u Napulju. Sigurno misliš da napuštaš svoje slonove i krećeš 
svojim putem. Čuješ li kako ti srce lupa u grudima?… Ne prestaje… Sa slonovima je ista svojim putem. Čuješ li kako ti srce lupa u grudima?… Ne prestaje… Sa slonovima je ista 
stvar. Ponijet ćeš ih sa sobom u svom srcu i nikada te neće ostaviti...stvar. Ponijet ćeš ih sa sobom u svom srcu i nikada te neće ostaviti...

Život ne bira uvijek najkraći put da te odvede tamo gdje trebaš stići. On voli Život ne bira uvijek najkraći put da te odvede tamo gdje trebaš stići. On voli 
zaobilaznice. A ove su pune nepoznatih emocija, novih iskustava, nježnih ili pikantnih zaobilaznice. A ove su pune nepoznatih emocija, novih iskustava, nježnih ili pikantnih 
boja, čarobnih susreta...boja, čarobnih susreta...

Moja mala pčelice, mislim da je vrijeme da ti ispričam priču o najljepšoj zaobilaznici Moja mala pčelice, mislim da je vrijeme da ti ispričam priču o najljepšoj zaobilaznici 
koju sam napravila u životu...koju sam napravila u životu...
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… moj brat, Cyrus, rođen je istog dana kad i ja: 7.marta 1953. Odrasli smo zajedno, … moj brat, Cyrus, rođen je istog dana kad i ja: 7.marta 1953. Odrasli smo zajedno, 
u cirkusu, okruženi klovnovima, akrobatima po imenu Baldi, Léotardom i u cirkusu, okruženi klovnovima, akrobatima po imenu Baldi, Léotardom i 
M. Saquijem, de M. Lloyalom, de Vitom, direktorom , gospođom Tétralini, M. Saquijem, de M. Lloyalom, de Vitom, direktorom , gospođom Tétralini, 
gumenom ženom, a onda i svima ostalima...gumenom ženom, a onda i svima ostalima...

Cyrus i ja smo bili nerazdvojni...Cyrus i ja smo bili nerazdvojni...

Pomogao mi je da napravim prve korake...Pomogao mi je da napravim prve korake...
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...naučio me je da se ne bojim....naučio me je da se ne bojim.

Za jednu djevojčicu odrastanje je predugo Za jednu djevojčicu odrastanje je predugo 
trajalao... Cyrus je rastao puno brže trajalao... Cyrus je rastao puno brže 
od mene!od mene!

Kad odrastem, znala sam da ću biti...Kad odrastem, znala sam da ću biti...

...“Lulu, krotiteljica”....“Lulu, krotiteljica”.
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„zatvoren“...

S jednim 
„t“ , lulu.

Prepoznaješ li 
sad, velikog 
medvjeda?

Onda,  
gledaj poredak  

zvijezda na nebu,  
moraš vidjeti  
konture lava...

Da, tamo..! 
baš je 
lijepo!

Moja budućnost se oblikovala u mojoj Moja budućnost se oblikovala u mojoj 
glavi s jednakom preciznošću kao i glavi s jednakom preciznošću kao i 
sazviježđa na nebu.sazviježđa na nebu.


